В канун праздника «День Победы» на базе Центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» МБОУ «Ординская СОШ» прошла патриотическая акция «Белый Журавлик».

День Победы — праздник со слезами на глазах. Безгранична радость, но горечь потерь до сих пор живет в сердцах благодарных потомков. Память о прошлом необходимо чтить всегда. Не будет будущего, если мы не будем помнить прошлого.

Участники акции, 37 обучающихся 5-8, 10 классов, узнали историю многовекового символа мира и памяти - белого ЖУРАВЛИКА, прослушали стихотворение известного стихотворения Расула Гамзатова «Журавли», песню «Журавли» в исполнении Марка Бернеса и все вместе смастерили 137 белых бумажных ЖУРАВЛИКОВ. Затем символами мира и памяти украсили окна в фойе школы и оформили информационный стенд «С днем победы».







